

Израиль



На западном склоне Масличной горы около ручья Кедрон раскинулся Гефсиманский сад. До наших дней сохранилась лишь часть сада библейских времен, однако до сих пор цветут восемь олив, посаженных еще в I веке н. э. В христианстве Гефсиманский сад почитается как одно из мест, связанных со Страстями Христа, и является местом христианского паломничества. В саду находится также Гефсиманский грот, в котором молился Христос, когда он удалился от апостолов.

Израиль - Гефсиманский сад



Израиль - Гефсиманский сад



Израиль - Горненский монастырь



Православный русский женский Горненский монастырь расположен в Эйн Кареме, в 7 км на юго-запад от Иерусалима. В 1871 году глава Русской духовной миссии архимандрит Антонин (Капустин) выкупил плантацию оливковых деревьев близ Иерусалима и устроил на этом месте женскую общину, которая через три года получила свой устав и была утверждена в качестве женского монастыря.

Израиль - Горненский монастырь



Израиль - Гробница Царя Давида

Иерусалим – святой город для трех основных мировых религий. Царь Давид признается пророком в иудаизме, христианстве и исламе. Традиционная библейская версия говорит о том, что царь Давид был похоронен в Иерусалиме на горе Сион. Рядом с могилой царя Давида находится действующая синагога его имени. В IV веке находилась христианская церковь Святого Давида, которая была разрушена персами, и в 1524 году на ее месте возводится мечеть Эль-Дауд, минарет которой можно увидеть и сегодня. Большой каменный саркофаг накрыт покрывалом, на котором установлены короны свитков Торы, символизирующие 22 израильских царства, и вышиты слова из I Книги Царств: «Давид,

Израиль - Гробница Царя

Г



Израиль - Музей бриллиантов



Музей бриллиантов Гарри Оппенхаймера, расположенный в центре Бриллиантовой биржи в Рамат-Гане. Бриллиантовая промышленность занимает ведущее место в экономике Израиля, а биржа в Рамат-Гане - крупнейшая в мире.